




										
					
						Συγκρότηση Δ.Σ.
					

					
						Σύμφωνα με το υπ. αριθμ. 297/20-04-2022 πρακτικό, το Δ.Σ. της Πανελλήνιας Ένωσης Δημοσίων Πολιτικών Υπαλλήλων ΥΕΘΑ/ΓΕΣ συγκροτήθηκε σε σώμα με την παρακάτω σύνθεση:

Πρόεδρος: Νικόλαος Πυθαρούλιος

Α’ Αντιπρόεδρος: Παναγιώτης Γιαλαμάς

Β’ Αντιπρόεδρος: Αθανάσιος Κονίδας

Γενικός Γραμματέας: Κωνσταντίνος Λυκούδης

Ταμίας & Έφορος Δημοσίων Σχέσεων: Ειρήνη Ασκοτίρη

Αναπλ. Γεν. Γραμματέας: Βαγγέλης Δεσποτίδης

Μέλη: Δημήτριος Αθανασοδημητρόπουλος, Σοφία Τσιτσιπά, Μενέλαος Αργυρόπουλος, Στυλιανή Τζιγκουνάκη, Όλγα Μεταξούλη



					


				
								
					
						Ανακοίνωση
					

					
						Τα μέλη της ΕΝΙΑΙΑΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗ ΑΘΑΝΑΣΟΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ απεφάσισαν ομόφωνα να κάνουν δημόσια πρόταση προς τις άλλες δύο παρατάξεις που συμμετείχαν στις εκλογές της 31ης Μάρτη για συγκρότηση διαπαραταξιακού αντιπροσωπευτικού προεδρείου και από τις 3 παρατάξεις με βάση τα ποσοστά που πήρε η κάθε μία.

Την πρόταση αυτή θα την κάναμε ακόμα και αν είχαμε την απόλυτη πλειοψηφία.



					


				
								
					
						Εορταστικές περίοδοι - Διόρθωση στις ημερομηνίες
					

					
						Διόρθωση στις ημερομηνίες εορταστικών αδειών για το πολιτικό προσωπικό.

Τελικά κατάλαβαν το λάθος τους και διόρθωσαν τις εορταστικές άδειες αφού πιέσαμε όλοι μαζί.

Α ΠΕΡΙΟΔΟΣ 6 εργάσιμες από 14 Απρίλη

Β ΠΕΡΙΟΔΟΣ 6 εργάσιμες από 26 Απρίλη



					


				
								
					
						Αποτελέσματα Εκλογών
					

					
						Για το Διοικητικό Συμβούλιο ψήφισαν 410 με έγκυρα 393.

ΕΝΙΑΙΑ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΚΙΝΗΣΗ ΔΗΜ. ΑΘΑΝΑΣΟΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ 184 ψήφους 5 έδρες (48%).

ΔΗΣΚΙ ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΉ ΣΥΝΕΡΓΑΣΊΑ (Θανάση Κονίδα) 118 Ψήφους 3 έδρες

ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ (Παναγιώτη Γιαλαμά) 91 ψήφους 3 έδρες.

Για ΠΟΕ ΥΕΘΑ ψήφισαν 390 έγκυρα 375.

Ενιαία Ανεξάρτητη Κίνηση Δημήτρη Αθανασοδημητρόπουλου 179 ψήφοι 6 αντιπρόσωποι

ΔΗΣΚΙ Προοδευτική συνεργασία 111 ψήφοι 4 αντιπρόσωποι

ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΊΝΗΣΗ 86 ψήφοι 3 αντιπρόσωποι



					


				
								
					
						Ανακοίνωση Ενιαίας Ανεξάρτητης Κίνησης
					

					
						Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Οφείλουμε μέσα από την καρδιά μας ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους σας.

Το ψηφοδέλτιό μας ΑΓΚΑΛΙΑΣΤΗΚΕ από τους συναδέλφους στο ΓΕΣ, οι οποίοι στήριξαν μαζικά την κίνησή μας!

Στο νέο διοικητικό μας συμβούλιο εκλέγονται 3 γυναίκες από την κίνηση μας.

Η Σοφία Τσιτσιπά, η Όλγα Μεταξούλη και η Στέλλα Τζιγκουνάκη.

Από την παράταξη του Γιαλαμά η Ειρήνη Ασκοτίρη και από την παράταξη του Κονίδα δεν βρήκαν καμία γυναίκα να στηρίξουν δυστυχώς.

Εμείς τη δέσμευση μας την κάναμε πράξη η πλειοψηφία των νέων μελών του ΔΣ που ανήκουν στην κίνηση μας είναι γυναίκες.

Ευχόμαστε καλή δύναμη στο νέα μέλη του συμβουλίου, αλλά κυρίως στις γυναίκες του νέου ΔΣ

Είμαστε σίγουροι ότι ο σύλλογος θα γίνει πολύ καλύτερος με την παρουσία των συγκεριμένων κυριών και τις προτάσεις τους.

Εμείς θα συνεχίσουμε τον δρόμο που έχουμε χαράξει και θα είμαστε δίπλα στους συναδέλφους, πέρα από χρώματα και παρατάξεις!

Οι εργαζόμενοι στο ΓΕΣ δεν "τσίμπησαν" στις υποσχέσεις κάποιων καιροσκόπων.

Γνωρίζουν πολύ καλά τι αντιπροσωπεύει ο καθένας! Πόσο έντιμα ή ανέντιμα κινείται!

Για αυτό ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ενωμένοι νικήσαμε!

Σας ευχαριστούμε που μας τιμήσατε με την παρουσία σας και την ψήφο σας!!



					


				
								
					
						Ανακοίνωση
					

					
						Εκλογές την Πέμπτη 31 Μάρτη από 08.00-17.00 στο Πολεμικό Μουσείο (Βασ. Σοφίας και Ριζάρη σταθμός Μετρό Ευαγγελισμός). Έχει εξασφαλιστεί ολοήμερη απαλλαγή για όλα τα μέλη μας. Μπορείτε να κάνετε χρήση του εγγράφου της Β5 που επισυνάπτουμε.
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						Ανακοίνωση
					

					
						ΕΚΛΟΓΕΣ 31 ΜΑΡΤΗ 2022

Την Πέμπτη 24 Μάρτη και ώρα 15.00 μ.μ σύμφωνα με το καταστατικό λήγει η διορία κατάθεσης υποψηφιοτήτων για τις εκλογές του συλλόγου μας. Η εφορευτική επιτροπή θα ανακηρύξει τους συνδυασμούς και τους τυχόν ανεξάρτητους υποψηφίους για τις εκλογές της 31ης Μάρτη 2022.

Έχει εξασφαλιστεί πλήρης απαλλαγή για τα μέλη μας.

Η ψηφοφορία θα διεξαχθεί στις 31 Μάρτη στο Πολεμικό Μουσείο από 08.00 πμ έως 17.00 μμ.

Η παρουσία όλων είναι απαραίτητη για να έχει ο σύλλογος μας δυνατή φωνή.



					


				
								
					
						Ανακοίνωση
					

					
						Σας ενημερώνουμε ότι για όλα τα μέλη του σωματείου μας εξασφαλίστηκε απαλλαγή από τα καθήκοντα τους για την κοπή της πίτας που θα γίνει την Παρασκευή 4 Μάρτη στο ξενοδοχείο NOVUS (Καρόλου 23 σταθμός Μετρό Μεταξουργείο).

Επίσης την Πέμπτη 10 Μάρτη στο Πολεμικό Μουσείο θα γίνει η Εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση του σωματείου μας. Έχει προβλεφθεί απαλλαγή ολόκληρη την ημέρα και για τη Συνέλευση μας.

Τέλος, οι εκλογές θα γίνουν την Πέμπτη 31 Μάρτη στο Πολεμικό Μουσείο. (ΠΡΟΣΟΧΗ θα έρθει ορθή επανάληψη για το σήμα που αναφέρει την 30η Μάρτη για τις εκλογές).

Η συμμετοχή όλων είναι απαραίτητη στη διαδικασία των εκλογών για να έχει δύναμη και φωνή το σωματείο μας. Η απαλλαγή ισχύει και για τις 3 ημέρες για ολόκληρο το ωράριο.



					


				
								
					
						Κοπή πίτας - Γενική Συνέλευση - Εκλογές
					

					
						Συναδέλφισσες, συνάδελφοι το Δ.Σ. του Σωματείου μας αποφάσισε να κάνουμε την ετήσια κοπή πίτας την Παρασκευή 4 Μάρτη στο ξενοδοχείο Novus, Γενική Εκλογοαπολογιστική Συνέλευση την Πέμπτη 10 Μάρτη στο Πολεμικό Μουσείο και εκλογές την Τετάρτη 30 Μάρτη επίσης στο Πολεμικό Μουσείο. Θα υπάρξει απαλλαγή από τα καθήκοντα των μελών μας και για τις δύο παραπάνω ημερομηνίες.



					


				
								
					
						Πρόσκληση Συμμετοχής στο Ειδικό Πρόγραμμα Διοικητικής Επάρκειας για Υπαλλήλους κατηγορίας/εκπαιδευτικής βαθμίδας ΔΕ
					

					
						
Το Ε.Κ.Δ.Δ.Α. και το Υπουργείο Εσωτερικών, σας δίνουν τη δυνατότητα να συμμετέχετε στο Ειδικό Πρόγραμμα Πιστοποίησης Διοικητικής Επάρκειας το οποίο στοχεύει στην ανάπτυξη νέας γενιάς διοικητικών και ψηφιακών ικανοτήτων των υπαλλήλων του Δημόσιου Τομέα. Το πρόγραμμα εστιάζει στην αξιοποίηση σύγχρονων τεχνολογιών αιχμής στο πλαίσιο της διαρκούς αναβάθμισης των δεξιοτήτων και απόκτησης νέων ικανοτήτων των στελεχών του Δημόσιου Τομέα, με απώτερο στόχο την ταχύτερη και αποτελεσματικότερη λειτουργία και παροχή υπηρεσιών από τους δημόσιους οργανισμούς.

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε μόνιμους υπαλλήλους και τους υπαλλήλους με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου κατηγορίας/εκπαιδευτικής βαθμίδας ΔΕ, όλων των κλάδων/ειδικοτήτων, που υπηρετούν σε Φορείς της Γενικής Κυβέρνησης, όπως αυτή ορίζεται στην παρ. 1 του άρθρου 14 του ν. 4270/2014 (Α΄ 143), εφόσον διέπονται, ευθέως ή κατά παραπομπή, από τις διατάξεις του Κώδικα Κατάστασης Δημοσίων Πολιτικών Διοικητικών Υπαλλήλων και Υπαλλήλων Ν.Π.Δ.Δ. ή του Κώδικα Κατάστασης Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων. Προτεραιότητα στην επιλογή θα δοθεί στους κλάδους με διοικητικό ή οικονομικό αντικείμενο και στη συνέχεια θα ακολουθήσουν οι λοιποί κλάδοι.

Η απόκτηση Πιστοποιητικού Διοικητικής Επάρκειας μοριοδοτείται με τριάντα (30) μόρια, ενώ ο χρόνος που απαιτείται για τη βαθμολογική εξέλιξη των πιστοποιημένων υπαλλήλων μειώνεται συνολικά κατά ένα (1) έτος.
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